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Poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů 

 

Městská část Praha 10, Úřad městské části Praha 10, odbor školství obdržel dne 16. 8. 2022 Vaši 
žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „InfZ“), o poskytnutí informací ve znění: 
 

1) Jaký je aktuální (tj. ke dni podání této žádosti) počet dětí, které by měly dle aktuálně platné 
vyhlášky MHMP vymezující spádové oblasti ZŠ (tj. platné ke dni podání této žádosti) na základě svého 
trvalého pobytu (místa pobytu) být spádovými do ZŠ SOLIDARITA, Praha 10, Brigádníků 14/510 pro 
školní rok 2023/2024? (Aby se předešlo nejasnostem, zajímá mě skutečně aktuální počet dětí ke dni 
podání této žádosti, tj. je mi zřejmé, že jejich počet se ke dni zápisu do příslušné základní školy bude 
ještě měnit.  
 

2) Kolik maximálně dětí ZŠ SOLIDARITA, Praha 10, Brigádníků 14/510 pro školní rok 2023/2024 může 
přijmout s ohledem na její kapacitní možnosti?  
 

3) Jaké konkrétní kroky Městská část Praha 10 jakožto zřizovatel Základní školy, Praha 10, Brigádníků 
14/510 podnikla proto, aby se neopakovala situace ze zápisu dětí do prvních tříd do této základní 
školy pro školní rok 2020/2021, kdy téměř došlo k losování spádových dětí z důvodu převisu 
spádových dětí vůči kapacitě dané školy? 

 

V souladu s ustanovením § 14 InfZ Vám tímto požadované informace poskytujeme v následující 
formě: elektronicky do Vaší datové schránky formou textu tohoto přípisu. 
 

Ad1) Jaký je aktuální (tj. ke dni podání této žádosti) počet dětí, které by měly dle aktuálně platné 
vyhlášky MHMP vymezující spádové oblasti ZŠ (tj. platné ke dni podání této žádosti) na základě 
svého trvalého pobytu (místa pobytu) být spádovými do ZŠ SOLIDARITA, Praha 10, Brigádníků 
14/510 pro školní rok 2023/2024? (Aby se předešlo nejasnostem, zajímá mě skutečně aktuální 
počet dětí ke dni podání této žádosti, tj. je mi zřejmé, že jejich počet se ke dni zápisu do příslušné 
základní školy bude ještě měnit.  
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Ke dni 16. 8. 2022 je aktuální počet dětí, které jsou dle obecně závazné vyhlášky č. 5/2022 hl. města 
Prahy, o školských obvodech základních škol spádové do výše uvedené základní školy, 71. Tento 

počet nezahrnuje děti cizince, které zde nemají trvalý pobyt, ale jsou oprávněny trvale nebo 
přechodně pobývat na území ČR. Počet těchto dětí nemá odbor školství k dispozici. 

V tomto počtu dětí jsou zahrnuty i děti, které mají trvalé bydliště v MČ Praha 10, ale fakticky zde 
nebydlí, a také děti, které budou plnit povinnou školní docházku v zahraničí nebo v soukromé škole. 
 

AD2) Kolik maximálně dětí ZŠ SOLIDARITA, Praha 10, Brigádníků 14/510 pro školní rok 2023/2024 
může přijmout s ohledem na její kapacitní možnosti?  
Dle sdělení ředitelky školy Mgr. Marques lze od školního roku 2023/2024 přijmout maximálně 60 
dětí. Tento počet bude upraven s ohledem na přijímání dětí s podpůrnými opatřeními dle platné 
školské legislativy (vyhláška č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění 
povinné školní docházky, ve znění pozdějších předpisů). 

 

AD3) Jaké konkrétní kroky Městská část Praha 10 jakožto zřizovatel Základní školy, Praha 10, 
Brigádníků 14/510 podnikla proto, aby se neopakovala situace ze zápisu dětí do prvních tříd do 

této základní školy pro školní rok 2020/2021, kdy téměř došlo k losování spádových dětí z důvodu 
převisu spádových dětí vůči kapacitě dané školy? 

Kapacitní možnosti škol jsou v souvislosti s ukrajinskou krizí vyčerpány. Městská část má na základě 
ustanovení zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů je obec je povinna zajistit podmínky pro 
plnění povinné školní docházky dětí s místem trvalého pobytu na jejím území, v případě cizince s 
místem pobytu. Obec za tím účelem zřizuje základní školu, nebo zajišťuje plnění povinné školní 
docházky v základní škole zřizované jinou obcí nebo svazkem obcí. Městská část každoročně umístila 
všechny zájemce o vzdělávání v 1. ročníku ZŠ. Průměrný počet žáků v 1. třídách je 24 dětí, což je 6 
dětí pod nejvyšším počtem žáků ve třídě stanoveným vyhláškou. Pro školní rok 2023/2024 lze využít 
opětovné udělení výjimky z nejvyššího počtu žáků dle § 23 školského zákona, a to za předpokladu, že 
toto zvýšení počtu není na újmu kvalitě vzdělávací činnosti školy a jsou splněny podmínky 
bezpečnosti a ochrany zdraví. 
V případě neumístěných spádových dětí vzešlých z losování budou těmto dětem zajištěny podmínky 
k plnění povinné školní docházky v jiné základní škole zřízené MČ Praha 10 dle školského zákona.  
 

 

 

 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

„otisk razítka“ 

Mgr. Bc. Jana Vinterová      

vedoucí odboru školství ÚMČ Praha 10  

„elektronicky podepsáno“ 

 


